
La resta

Apellidos: Nombre:

1. Realiza las siguientes restas.

2. Une cada operación con su resultado.

154 + 142 • • 296
536 + 323 • • 698
594 + 104 • • 859

3. El polideportivo municipal tiene 1.678 socios. El mes pasado se apuntaron 45 personas más y
se borraron 19. ¿Cuántos socios tiene ahora el polideportivo?

4. El colegio de Álvaro tiene 1.553 alumnos. ¿Cuántos alumnos tiene aproximadamente?

5. En un concurso, Miguel ha conseguido 3.650 puntos, Marta 2.530 y Ana 3.658. ¿En qué posi-
ción ha quedado cada uno?

1.0 2.0 3.0

2.639
– 1.893

5.630
– 4.729

4.768
– 3.731
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